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ОСНОВНІ ЕТАПИ ФОРМУВАННЯ КОНТЕНТУ 
СТУДЕНТСьКОГО ІНТЕРНЕТ-ПОРТАЛУ

останнім часом в інтернет-просторі з’являється багато ви-
дань, розрахованих на молоду цільову аудиторію. проте, як прави-
ло, вони мають розважальний характер. інтернет-журналістика 
сьогодні – це найбільш динамічний та найбільш пристосований 
до життя у сучасному світі молоді засіб передачі інформації. 

молодь зазвичай користується інтернетом, а тому розвиток 
інтернет-порталів є досить актуальним питанням сьогодення. 
Зважаючи на зростання популярності онлайнових ресурсів, зо-
крема порталів, серед молоді, та відсутність  ґрунтовних дослі-
джень цього питання, дослідження особливостей формування 
контенту молодіжних інтернет-порталів на сьогодні набуває осо-
бливої актуальності.

вивченням інтернет-журналістики займалися такі вчені: 
і. давидов, с. машкова, Л. Федорчук, о. амзін. до вивчення мо-
лодіжних Змі зверталися, зокрема, такі дослідники: Ю. ярмиш, 
о. піскун, н. іллюк, т. жукова, я. Загурський, н. темех та інші. 
проте проблема формування контенту студентського порталу 
дотепер залишається поза увагою науковців. 

Мета роботи – визначення основних етапів формування 
контенту студентського інтернет-порталу.

студентські інтернет-портали широко почали використову-
ватися університетами з кінця 90-х років. їх відмінність від інтер-
нет-сайтів полягає в тому, що під навчальним інтернет-порталом 
зазвичай мають на увазі сукупність інтернет-сайтів, об’єднаних 
загальною системою адміністрування, що дозволяє основним 
користувачам самостійно обмінюватися навчальною та організа-
ційною інформацією, представленою в самих різноманітних ви-
дах: текст, малюнки (в тому числі активна анімація), звук, відео.

на сьогодні популярність студентських інтернет-порталів 
серед користувачів мережі зростає з кожним днем. адже саме 
цей вид інтернет-ресурсів допомагає сучасній людині швидко і 
правильно орієнтуватися в тому величезному потоці інформації, 
який доводиться щодня сприймати кожній активній людині.

 моніторинг сучасних молодіжних інтернет-ресурсів виявив, 
що в україні недостатньо якісних, універсальних та спеціалізова-
них інтернет-Змі. сучасна молодь проводить дуже багато часу у 
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мережі і тому дуже важливо, щоб інформація була цікавою, до-
ступною, а головне якісною. таким чином і виникла ідея створи-
ти студентський портал «спарта».

студентський портал «спарта» − це інтернет-ресурс, роз-
рахований на молодіжну аудиторію, переважно на тих, хто на-
вчається в університеті. студентський портал «спарта» може 
розшифровуватися як «студентський портал тупіциної анни», 
цим обумовлюється обрана назва. мета проекту – надавати ін-
формацію, важливу для студентів будь-яких навчальних закладів 
україни, у доступній і легкій для сприйняття формі за допомогою 
формату інфотейнмент.

Формат блогу дозволяє вести спілкування з його користува-
чами, мати прямий зв’язок, давати можливість залишати комен-
тарі, бути першими у поданні інформації. та ще однією перева-
гою блог-хостингу є те, що можна заснувати портал. 

для створення порталу було обрано блог-хостинг WordPress 
тому, що він легкий у користуванні та має багато переваг. а саме: 
має безкоштовну реєстрацію, статистику перевірки трафіку, пе-
ріодичне резервне копіювання, веб-інтерфейс для роботи з по-
штою, також є можливість проводити будь-які роботи з файлами 
і архівами, існує захист даних, анти-спам захист, захист директо-
рій паролем тощо. 

наступним етапом створення порталу було обрання потріб-
ного шаблону. Header порталу містить його назву студентський 
портал «спарта» по центру сторінки та меню «главная», 
«интересно», «начало карьеры», «кино», «новости», «Music», 
«о портале», «афиша», «творчество». потім подається перелік 
останніх публікацій. 

 в правій колонці є пошукове поле, рубрики, які часто на-
повнюються матеріалом, виділяються за розміром серед інших, 
гіперпосилання на останні 5 записів та архів публікацій. також є 
можливість підписатися на портал. регулярне оновлення рубрик 
має велике значення, оскільки інтернет-портал виконує функції, 
властиві Змі. 

Формування вербального і візуального контенту студент-
ського порталу «спарта» залежить від вибору матеріалу та його 
подачі. інформація, яка часто оновлюється, знаходиться у рубри-
ках «начало карьеры», «новости», «интересно», це обумовлю-
ється тим, що для студентів цікаво знати про своє працевлашту-
вання, про нові зміни у навчанні, про розваги.

якісний контент можна подавати у цікавому для молоді роз-
важальному форматі інфотейнмент. оскільки цей формат наразі 
найбільш актуальний у різних видах Змі, його було обрано для 
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власного інтернет-порталу. Щоб привернути увагу аудиторії, зму-
сити її прочитати матеріал, готується низка різних (але спільних 
за тематикою) текстів. у результаті виходить інформаційна за-
мітка із різними ілюстраціями та інфографікою. так, наприклад, 
кожен матеріал доповнюється декількома фото. текст у публіка-
ціях простий, адаптований для молоді. якщо і є термінологія, то 
вона пояснюється.

особливістю студентського порталу «спарта» є те, що він 
поєднав в собі декілька функцій традиційних Змі. перша функ-
ція – інформаційно-пізнавальна. там публікуються матеріали, 
які можуть зацікавити молодь у галузі майбутнього працевла-
штування. Це дуже актуальне питання на сьогодні, і знайти по-
трібну, цікаву і важливу інформацію нелегко. тому у рубриці 
«начало карьеры» зібраний матеріал, який допоможе студентам 
на самому початку своєї кар’єри. 

Ще однією функцією цього порталу є освітня.  Є матеріа-
ли, присвячені пробному Зно та вступу до вишів. так, у статті 
«новые правила вступления в вуЗы в 2017 году», розповідається 
про нововведення подачі документів в вищий навчальний заклад.

у мережевих Змі особливого сенсу набуває комунікативна 
функція. в студентському порталі «спарта» відбувається пе-
рехід від односторонньої до двосторонньої моделі комунікації. 
аудиторія перестає бути тільки одержувачем повідомлень жур-
наліста, а стає повноправним учасником процесу інформаційно-
го обміну. на сайті можна залишати свої коментарі та обговорю-
вати цікаві теми з іншими користувачами порталу, вести дискусії 
тощо.

Ще однією функцією порталу «спарта» є розважальна 
функція. якщо порівнювати з іншими спеціалізованими сту-
дентськими порталами, то можна відмітити, що в них немає та-
кої функції. у порівнянні з ними портал «спарта» має більше 
рубрик та він є більш розширеним у виборі інформації.

великою перевагою студентського порталу «спарта» є те, 
що підписатись на нього та бути його користувачем можна без-
коштовно, на відміну від друкованих Змі. головна його відмін-
ність від традиційних Змі – нефіксована періодичність оновлен-
ня матеріалів. 

отже, оскільки сьогодні студенти багато часу проводять в ін-
тернеті у пошуках потрібної інформації та таким чином займа-
ють своє дозвілля, то і новини вони переглядають у мережі. тому 
було створено студентський портал «спарта». він є універсаль-
ним порталом, на відміну від інших, в якому поєднано декіль-
ка функцій Змі, а саме інформаційно-пізнавальна, освітня, роз-
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важальна та комунікативна. основними етапами формування 
контенту студентського порталу є такі: обрання блог-хостингу  
WordPress, вибір потрібного шаблону, публікація вербального та 
візуального контенту, розподіл його за тематичними рубриками, 
розміщення на сайті додаткових сервісів: опція тематичного по-
шуку, календар, афіша; додавання різних засобів інтерактивної 
комунікації (лайки, репости, коментарі).
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ОСОБЛИВОСТІ ВИСВІТЛЕННЯ ТЕМИ 
СхІДНОЇ КУЛьТУРИ В ІНТЕРНЕТ-ЗМІ

сьогодні у мас-медіа багато уваги приділяють західній культу-
рі, яка особливо популярна серед молоді. Ця тенденція має назву 
вестернізації. проте при цьому аудиторія втрачає альтернативу 
у вигляді східної культури. Цій темі у вітчизняному медіапрос-
торі приділяють недостатньо уваги, тому це призводить до браку 
нової інформації. також продовжують існувати стереотипи, які 
заважають сприймати культуру сходу адекватно. інтернет-Змі 
дозволяють охопити найбільш широку аудиторію та надати мак-
симально повну і незаангажовану інформацію щодо мистецтва, 
звичаїв та традицій сходу. З огляду на ці процеси, визначення 
особливостей висвітлення теми східної культури в інтернет-Змі 
та рівня її інтеграції в українську культуру на сьогодні уявляється 
доцільним і необхідним. 

вивченням східної культури займаються такі дослідники: 
в. алмазова, і. балдін, н. брянчанінов д. дмітрієв, б. іванов, 
в. полікарпов, г. Шулдик. проте поза увагою науковців дотепер 
залишається специфіка репрезентації теми східної культури в 
інтернет-Змі. 

основною метою роботи є визначення особливостей 
висвітлення теми східної культури у сучасних українських 
інтернет-виданнях.

поняття «схід» у культурології  розглядають не лише як 
географічне поняття, а скоріше як історико-культурне, соціаль-
но-політичне та релігійно-цивілізаційне. схід має свою унікаль-
ну культуру, для якої характерне домінування духовних цін-
ностей над матеріальним.  схід поділяється на декілька частин: 
близький, середній та далекий. до близького входять Західна 


